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Информация об основных итогах контрольного мероприятия   ««Проведение аудита в сфере 

закупок товаров, работ и услуг в соответствии с ФЗ от 05.04.2013 г. N 44-ФЗ в МБУК «Районный 

Центр Досуга Населения» в 2022 г.» 

 

Контрольно-счетной комиссией МО «Тарусский район» в соответствии с планом работы на 

2023 год проводился аудит в сфере закупок согласно требованиям ст. 98 Федерального закона 

от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для 

обеспечения государственных и муниципальных нужд» в рамках отдельного контрольного 

мероприятия.  

КСК осуществлен аудит в сфере закупок за 2022 год в МБУК «Районный Центр Досуга 

Населения». В проверяемом периоде  все закупки осуществлялись Заказчиком у единственного 

поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с п.1 ,п.5, п.4, п.29  ч.1 ст.93 Закона 44-

ФЗ.  

Всего за 2022 год МБУК «РЦДН» заключено 263 договора на общую сумму 9 120 599,48 

рублей.  

Наиболее характерными из выявленных нарушений являются: 

- в нарушении ч.4, ч.5 ст.19 Закона N 44-ФЗ МБУК «РЦДН» не установлены правила 

нормирования: 

- совершались закупки, не предусмотренные планом-графиком; 

- не включение в контракт (договор) обязательных условий. 

В целях исключения нарушений требований законодательства РФ и иных нормативных 

правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

муниципальных нужд, эффективного и рационального использования бюджетных средств МБУК 

«РЦДН предложено: 

- руководствоваться положениями Закона 44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами 

о контрактной системе в сфере закупок; 

- проанализировать выявленные проверкой нарушения законодательства и иных 

нормативных правовых актов в сфере закупок, принять меры по их недопущению в дальнейшей 

работе.  

Для принятия мер по устранению (предотвращению) выявленных нарушений, их причин и 

последствий объектам контрольных мероприятий в адрес директора МБУК «Районный Центр 

Досуга Населения » вынесено  представление по устранению выявленных нарушений. 


